MHCTPYKLKSA MO YCTAHOBKE

3ALLUMNTA PEAYKTOPA 111.04150.1
rog | OBbEM | ™N
MAPKA . MOMBMb ppnycka | pearaTEns  MTKAN b meypopa
Nissan i X-Trail 2015- 20,25 AKMN | MONHbIA
Nissan ; X-Trail : 2018- | 2.5 : AKNN : MNOSHbIN
Nissan : Qashgai 2014- ; 2.0 | AKMN | MOAHBIA
Bont M8x50
f—/ Waiiba 8
Brynka h=25 Mn\é
laiika 3aknanHas M8x70/20 /fy BonT M8x50

LWait6a 8
KpoHWwTenH

3awmTa
laiika 3aKnagHas I*-‘HB;BIZII.I'llr.'l———-_._._‘Q:i>

Brynka h=25 mm

WaiiGa &

/5 \ BonT MBx25
Bont M8x25

LWaitba 8
laika 3awnagHas MBx70/20

i (]
WHCTPYKUWA MO yCTaHoBKe: CocraB Magenua: | '
1 )
1. YCTaHOBMTE rafky 3aknagxsie MBx70/20 B OTEEPCTHA (A) ¥ 3AKPENMTS K HIAX HavmeHoearve : Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikm
KPOHLITEHH Yepea aTynky h=25 MM BonTamm MBx50. BonT MBx25 | 3wt . 24.0 Hm
2. YoTaHoBWTE rafiky 3aknagHyo MEx30/10 Hag oteepetiem (B) W BEDYTHTE 8 Hee BonT MExS0 | 2wt | 24.0 Hm
GonT MBx25 Ha Heckonsko 0BOpOTOR. WahGa 8 | Swr !
3. HapeTe 33QHMI0 YaCTE 33WWTEI Ha YCTAHOBMEHHLIR GonT MEX25, nepeaHow Faika saknagran MEx30M0 |+ Twr |
YaCTk JALWTE JAKPENNTE K YCTAHORNSHHOMY KPOHWTERHY Gontamu MEx25. Faika saknannan ME_"‘-'?':”E'D Po2wr
4, 3aTAHYTE BCE PeabGOoBLIE COBAMHEHNA. MICNONLIOBAHWE NMHEBMOMHCTRYMENHTA Bwn;a MR g ST
POMIITEAH | TwT !
3anNpeLlEH. 3aumta | Aw :
: ]
1 ]
: [

MpOW3BOAMTENb BNPEBE BHOCUTE M3MEHEHWSA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHuueckas nopaepxka: supp@rivalauto.com



